



获奖理由:作为东风标致全力打造的“新世代中级车创行者”,新一代308以有颜、有料、有价值为三大神技,是一款专为拥抱变化,挑战自我,勇于尝试,享受生活的“实力晋级者”打造的中级车,新一代308将让他们的生活更加闪耀绽放。

年度最受欢迎中级车

新一代东风标致308

动感造型

新一代东风标致308的动感造型和LED理念恰恰把握住了80、90后对时尚认知的消费理念。外观风格更趋向于轿跑化,细节处理也更加犀利和细腻。灵感来自黑白方格旗的点阵式进气格栅,采用横拉式排序,视觉效果精致感十足。

质感座舱

新一代东风标致308的座舱采用5.8度倾斜中控设计,环抱立体操控。拥有碳纤维纹理面的镀铬包边仪表盘十分精致,运动风造型座椅,更加符合人体工程学设计,并与背部曲线完美贴合。座舱风格大幅度提升了驾乘感受,迎合了年轻人高频率的出行刚需。

驭感科技

年轻化的中级轿车市场更加讲究

智能科技、驾驶感受和节能环保。标致的动力调教总能给人惊喜,新一代东风标致308搭配1.2thp、1.6thp、1.6cvvt发动机。其中1.2t这款发动机的最大扭矩、功率调教已经超过了市场上同级别很多1.4t车型,且百公里油耗低至5.1升,优势明显,在平顺性和耐久度及低噪音水平上更是游刃有余。

您是否对标致中级的造车理念有了全新的认识,也更加想对这款新车有更深入的了解呢?选一辆属于自己的满意座驾确实需要考虑的很多,大到价格,品牌,文化底蕴,小到同事影响、朋友建议都会在您考虑的范围之内。于此,新一代东风标致308,它会用130年的造车理念告诉我们,你们真正需要的是什么!

获奖理由:在紧凑级SUV和小型SUV轮番火爆之时,中级SUV车型也迎来了自己的春天,在这个细分市场上,“老将”、“新秀”齐头并进,成功抢滩并屹立潮头的东风标致4008,就是这样一款内外兼修的实力派,上市仅仅一月,当仁不让地成为了“新秀榜”上的佼佼者。

年度风云汽车

东风标致4008

初见便觉惊艳,细察更觉有品。作为东风标致向中级SUV市场投放的首款重磅车型,东风标致4008可以说是一款“实力派”中级SUV。这其中,4008豪华版车型,在满足用户对SUV性能需求的同时,更是通过在外观设计、科技智能装备和驾乘体验等方面的一系列完美呈现,彰显了这款“高端智能欧系SUV”的领先之处。

东风标致4008豪华版得以跻身实力阵营,不仅仅需要出色的产品力,诱惑力极强的金融政策同样不可或缺。购买东风标致4008的用户可选择包括信贷、置换、售后等一系列“三选一”的超值优惠政策:包括最高10万贷款额度12期0利率的金融优惠方案;最高6000元的置换

补贴;2年3万公里的售后保养,一路同行,贴心陪伴。

此外,东风标致还携手大搜车、蚂蚁金服网商银行、阿里汽车,针对心仪4008的用户,推出“弹个车”创新购车解决方案。用户可以通过“先租后买”的方案,以极低的首付及月租金深度体验该车,一年之后可根据自己的真实体验决定是否购车。

作为一款亮点颇多的车型,东风标致4008惊艳的外观设计为中级SUV市场带来了一股新风,细节之处诸多元素的运用,充分彰显了“高端智能欧系SUV”的独特魅力,T+G黄金操控组合和ADAS智能驾驶辅助系统的搭载,更成为在强手如林的中级SUV市场脱颖而出的利器。

peugeot.com.cn

100%新春惠+50%购置税

续享购置税5折优惠 畅享0息0费等钜惠礼遇

- 全系续享购置税5折优惠 · 全系最高可享24期0利率金融补贴
- 1月1日后订购并在1月27日前提车的客户,可享全额交强险补贴
- 即日起,报名参加活动并到店试驾可享精美礼品一份 (注: 4008 车型不参加此次活动)
- 全系最高可享4000元置换补贴 · 新春保养礼包(新一代东风标致308)

东风标致

同心同行 标新致远
MOTION & EMOTION



PEUGEOT

301

308

308S

408

508

2008

3008

4008